



白车男司机睡着了

# 昨天早上,杭城闹市街头绿灯亮起,一辆右转的白车就是不起步 前车司机竟然睡着了 后车司机只好弃车去单位打卡

本报记者 杨一凡 吴崇远

昨天一早,在杭州环城北路建国北路口附近,一辆浙A牌照的白色私家车停在马路上。交警赶到现场后发现司机呼呼大睡。

这到底是怎么啦?钱报记者赶往现场,找到了当时被堵在白车后面的赵先生。

赵先生在附近上班,昨天晚上7点40分左右,他开着车准备通过环城北路右转到建国北路。“我前面有辆白色的车停在右转车道,我开过来的时候正好红灯,就停车等待。但是等到可以右转的时候,前面的白车竟然还不动,我一开始以为他前面还有车,因为

前面车没动,所以白车也没动。”但是,又等了两个红绿灯,白车仍旧不动,这时候赵先生后面已经排了七八辆车了,都在等着右转,大家都有点急了。

“这辆白车到底怎么回事?”赵先生下车上前,一看白车前方没有其他车,那为什么不右转呀?

堵在后面的司机着急了,上前敲白车的车窗,但是司机没反应。透过车窗一看,好嘛!一名男司机双手环抱上半身歪着,睡得正香!

再敲车窗,对方还是不应。看着近在咫尺的单位,赵先生心里这个急呀!“我今天必须8点到单位的,没办法,我跟后边的车主说了下,我先赶到单位,处理好事情马上回来。”8点01分,赵先生打了报警电话。交警很快赶到现场,敲了几分钟车窗后,司机才有了反应。

处理好手头事情,赵先生很快赶了回来,“后边

堵了不少车,还有辆公交车,实在没办法了,公交车倒出去了。”白车司机终于醒了,下了车。赵先生看到那位司机年纪有些大,走路都有点不稳了——白车司机对着搀扶他的交警说:“我不会跑的。”

为了不影响交通,白车被交警开到了建国北路,被堵的车子终于开了出去。赵先生说,现场不少人从白车司机的状态来看,猜测他是不是喝了酒?

昨天下午,钱报记者从杭州交警部门获悉,当天早上8时许,交警接到市民报警,在环城北路建国北路路口附近,一辆私家车停在路中间,影响了交通通行。随后,交警赶往现场,发现车上有一名司机,车内闻到有酒味,已对司机进行了呼气式酒精检测和抽血化验,目前正在进一步调查中。

(读者周大伯提供线索)

## 跑进2021年,奔赴心中的热爱 新年杭州植物园里有场“快乐马拉松”

本报讯 你是如何打开2021年的?

有一群人,迎着新年的第一缕朝阳,跑进了2021,奔赴心中的热爱。

新年第一天,杭州植物园里的2021万科新年乐跑·杭州站,吸引了上百名跑步爱好者,在零度的气温中欢乐开跑。

本场新年乐跑属于万科新年马拉松系列活动。每年1月1日元旦举办的万科新年马拉松,早在2014年由万科企业股份有限公司与深圳市大鹏新区管委会共同举办,至今已跻身“五星级跑者体验”赛事。

纯粹以关注跑者的快乐体验为方向,不设奖金、不以追求成绩为办赛目的的乐跑精神,更使这场运动被众多跑者誉为国内“以跑者为中心、最值得期待的热门赛事”。

### 带着美好期待 用奔跑开启2021第一天

早上7点的植物园里,到处都是白色的霜和凛冽的风。

很多人已经开始做热身运动了。“看到有这个活动就报名了。新年第一天,也要活力满满。”章小姐坚持跑步已经3年,也跑过两场马拉松,这次5公里对她来说根本不算事儿。她还拉上了几个好朋友,有专业跑步的,也有资深“懒癌患者”。“我真的是硬生生被拉来的,但是这么冷的天气,我能离开温暖的被窝,怎么也要给自己点个赞!”其中一个朋友如是说。

9岁的吴宇丘算是队伍中年纪最小的了,他跟着爸妈一起来的,一脸兴奋。“他很早就起床了,还催我们要快点。他平时就爱跑步,碰上这样的活动,也挺难得的。”妈妈笑着说。男孩很腼腆:“争取跑赢爸爸妈妈。”

一声令下,跑者们纷纷迈开腿往前冲。

“在空气清新、水天一色的‘小森林’中,我们希望大家用步伐探索着自我与自然二者的配速,以这种回归自然的方式迎接2021年。”主办方表示。

全程5公里,首个冲向终点的跑者只用了不到20分钟的时间。

“2020年太难了,我希望疫情快点过去,大家都能健健康康的,日子都能红火起来。”

“糟糕的2020年过去了,2021年充满了未知,只要我们心中存有美好,那就没什么坎跨不过!”

……

很多人带着对来年的期待,在不停地冲刺。

### 探索美好生活 拥抱运动乐趣

本次马拉松举办地杭州植物园,是中国植物引种驯化的科研机构之一,湖山之间得天独厚的自然环境,与西湖美景相融,独得一处万千种植物交织的绚丽大自然家园。

2020年9月,杭州植物园与万科杭州签署战略合作协议。杭州植物园对万科输出70多种新优特品种和推荐植物的专业知识以及技术指导,将在R<sup>x</sup>系列新品的首批8个住宅项目里率先启动认



上百名跑步爱好者,欢乐奔跑

知园、植物园等微缩专类小园景的落地实践。

未来,万科杭州与杭州植物园,将在更多维度进行合作,去探索美好生活的更多可能性,打造万科社区特有的“杭州万科植物园”。

双方也将充分发挥合作双方的优势特长,共谋绿色发展,共建美丽城市家园,让杭城的居住者能够拥有和享受到更多、更好的居住景观和自然体会。

在自然中享受健康生活,让更多人拥抱运动乐趣。

2013年起,万科响应全民健身号召,始创“城市乐跑赛”,如今已遍布全国60余个主要城市,举办赛事超400场,100余万人次参与,成为全国参与度最深、影响力最大、覆盖面最广的全民健身IP。此次新年马拉松跑也是乐跑系列之一。

2021,带着“健康丰盛的人生”的主张,我们用脚步丈量城市,用笑声点亮生活,让奔跑的足迹奋勇向前。

本报记者 杨茜 文/摄

# 农夫山泉 立减10元

新用户注册还可享00元礼券活动

### 活动形式

活动期间,新用户在中国银行手机银行APP中农夫山泉专区,农夫山泉饮用水扫码购或扫码支付,并绑定中国银行手机银行支付,即可享受立减10元优惠。支付金额满10元以上,每个客户每月限享一次优惠。最多享受3次优惠,可叠加享受农夫山泉现有促销活动优惠。优惠券数量有限,先到先得。

参与方式:  
中国银行手机银行 APP  
农夫山泉专区 一键购商品  
安全支付  
活动时间:  
2021年1月1日至2021年2月28日

扫码享受优惠

总行 95588 | 工行 95588 | 农行 95599 | 中行 95566 | 建行 95533 | 邮储 95580